HARI/TANGGAL

KELOMPOK

TEMA/ SUB TEMA/ RINCIAN SUB TEMA

KD DAN INDIKATOR:

1.1 Lebah ciptaan Tuhan

2.8 mandiri mengerjakan tugas

e RPP.

RPP BLENDED LEARNING TK NEGERI 1 POTO TANO

: SABTU, 18 SEPTEMBER 2020

:B (5-6 TAHUN)

3.6-4.6 konsep bentuk, warna dan pola untuk membuat lebah

3.8-4.8 mengenal lingkunagan hidup lebah

3.11-4.11 memahami bahasa ekspresif melalui bercerita

3.15-4.15 mewarnai lebah menggunakan bahan alam (kunyit dan arang)

: BINATANG/ BINATANG YANG BISA TERBANG/ JENIS BINATANG YANG BISA TERBANG (LEBAH)

TUJUAN PEMBELAJARAN

LANGKAH PEMBELAJARAN/KEGIATAN MAIN

1.

PERSIAPAN

TATAP MUKA DARING

BAHAN DAN
SUMBER
BELAJAR

MEDIA
PEMBELAJARAN

METODE/ALAT
PCP




Anak dapat
menyebutkan jenis2
binatang ciptaan Tuhan
yang bisa terbang
(NAM)

Anak terampil
menggunakan tangan
kanan dan tangan kiri
saat mengguntingdan
mewarnai bentuk
ligkaran (FM)

Anak mampu
mengurutkan bentuk
lingkaran sesuai pola
warna (K)

anak mampu
menceritakan
pengalamannya
membuat lebah (Bhs)

anak dapat merangkai
bentuk-bentuk
lingkaran menjadi
bentuk lebah (S)

anak mampu
mengerjakan kegiatan
dengan mandiri (SE)

Guru menghubungi
orangtua melalui WA
group untuk membuat
kesepakatan waktu
kunjungan dan
menyiapkan alat dan
bahan yang akan
disiapkan.

Poster
gambar
binatang
yang bisa
terbang

Tutup
gelas/toples,kunyit,
arang, gunting, lem

Observasi

Catatan
anekdot

Hasil karya

2. KEGIATAN AWAL

e Berdoa dan salam

e Diskusi seputar jenis-
jenis binatang yang
bisa terbang

e  Guru menjelaskan
kegiatan main

3. KEGIATAN INTI

Membuat lebah

Anak-anak menjiplak
bentuk lingkaran
menggunakan tutup gelas




atau toples

e Anak-anak membuat
empat buah lingkaran

e Anak-anak mewarnai
lingkaran menggunakan
bahan alam, kunyit dan
arang

e 2 gambar lingkaran
diwarnai dengan kunyit
dan 2 lingkaran lain
diwarnai dengan arang

e Anak —anak menggunting
lingkaran

e Anak anak mengelem
lingkaran-lingkaran
tersebut dengan ururtan
warna kuning dan hitam
secara bergantian

e Anak merangkai dan
menghias bentuk
lingkaran menjadi bentuk
lebah

Guru kembali kesekolah




Kegiatan dilanjutkan
dengan
pendampingan
orangtua

1. recalling

e Guru melakukan
video call meminta
anak untuk
menceritakan

pengalamannya




membuat lebah

Guru memperkuat
pengetahuan anak
dengan menanyakan
konsep warna dan
bentuk

2. Penutup

Doa dan salam

Orang tua
mengirimkan hasil
dokumentasi kegiatan
anak selama proses
main dalam bentuk
video dan foto hasil
karya anak
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